Po3nia 6. HEBUSHAYEHMWI THTETPAJI

Hesuznauenum inmeepanom J-f dX byHKIii f( ) (Ha mpoMikKy X
) HasuBaioTh Bupas F (x)+C, ne F(X) —omna 3 nepsicnux dynkmii f (x),

10610 F'(X)=f(X) (X€X); C — nosinbHa crana.

1. Tad1unst OCHOBHUX HeBH3HAYEHUX iHTerpaJin

n+l

X
l. X" dx = +C n=-1).
-[ n+1 ( )

1. jx‘ldx:Jédx:_[dYX:In|x|+C.

).

aX
1. ja* dx =
Ina

3okpemMa, ipu a =€
e, Je* dx=e*+C.

V. Icosx dx =sinx+C .
V. jsinx dx =-cosx+C .
VI. j d)i =tgx+C.
€0s” X
dx
VIl [——=-ctgx+C.
sin® x
dx 1 X
VIII. =—arctg—+C a>0).
-[x2+a2 a ga ( )
3okpema, ipu a=1
dx
VIII®. =arctgx+C .
J.x2+1 g
dx
IX. :—In +C a>0
sz—az 2a |x+a ( )
3okpema, npn a=1
I ,[ dx I [x— 1|
x—1 2 |x+1|
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—arcsm—+C a>0).
[ — r — (a>0)
3okpema, ipu a =1
J‘ dx
\1-x?
dx
XI. :In‘x+\/x2+a‘+c a=0).
J.\/x2+a ( )
3okpema, npu a=1

J.\/ﬁ ‘x+«/ﬁ‘+c In(x+\/ﬁ) +C.

Y  copaBemmmBocti  opmyn | —XI  derko  mepekoHaTucs,
BUKOPHCTOBYIOYM au(epeHiitoBanHs. Po3risHeMo, Hanpukiaz, iHTerpal

=arcsinx+C.

— J.l dx = In|x|+C . HotpibHo moKa3aTH, IO (In|x|)’ :1 (X #* O) .
X X
Jlificio, sikmo X >0, To (In|x|)’ =(In x)/ =

(In) = (In(=)) =) ==-(-D) =

X X
3ayBakumo, o koxkHa 3 popmyi | — X1 BipHa Ha OyIb-IKOMY IPOMIKKY
3 00J1acTi BU3HAYCHHS BiIIOBITHOT I IIHTETPaIbHOT (PYHKIIII.
Tabnwiro OCHOBHHX iHTETPAJIiB CITiJi BABYUTH HANAM SITh!

1
;; akmo x X<O0, To

CkopucraBiych TabauyHuM iHTerpanom |, goBectu popmyiu:

1. Idx=x+C .

[ Idx Ildx J'x dx—

0+1

+C_x+C |

2

2. fx dx:X?+C.

1+1

2
M [xdx=[xdx=2"—+C=21cC.
j -[ 1+1 2 =

3
3. szdx:X—+C.
3
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[ [x*dx= rc=2,c
I 1 3 .
dx 1
4. [Z=-=4C
sz X
dX 1 B I B 2+1 B B
[ IF:I—de_J'x dx__+1+C_—+C -=+C. |

1 2
e e PR e 1 re=Xic-afec.
2

OO0uuCIUTH 1HTErpaIn, CKOPUCTABILUCH TAOJUYHUM iHTErpajom | :

6. Iﬁdx.

£+1 3
2 3
B '[«/—dx—J'xzdx—l— —%+C=—X2+C |
~—+1 —
2 2
dx
7. j—S
-3+1 -2
I‘j _I ’3dx_i(3+1+C=)i—2+C=—i2+C B

3 2
+C=§x3+C. |

OO0uncIUTH 1HTETpaIn, CKOPUCTABIIUCH TaOMMYHUM iHTerpaizom |11 :
9. .[ZX dx .

o 2
r jz dx_|n2




10. j—.

[1T ;
%:jidx:j(lj =22 o2 ,c__ 1
> Iy 2 1
2

(B inrerpani Il moknamu a=%). |

OO0unCIUTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

11, jxfig.

[" 3Bememo 110 iHTerpana Vi npu a=3:

1 X
==—arctg—+C.
J.x +9 J.x 243 3 93 =

dx
12, jx2_5
[ 3Benemo g0 interpana IX (a= \/— 5):
dx dx |X \/—| +C
IX2_5_JX2_(\/g) |x+\/—| =

d
13, IvQ;%E'

B Buxopucraemo interpan Xl (a=-5):

ox dx NS =In{x++/x*-5[+C.
I\/X2—5:J-\/X2+(—5) :In‘x+ X +(—5)‘+C—I ‘ \/_5‘ c. |

3aysasicennsn. JlomatkoBo 10 TaOJWIlI OCHOBHUX HEBHU3HAYEHUX
IHTETrpaiB JOLULTHHO 3amaM’ATaTH TaKoX iHTerpanu 1 — 5.

Bnpasu s caMoCTIHHOTO pO3B’si3aHHS

OO0unciuTH HEBU3HAYCHI IHTETpaJIH:
14. [x*dx. 15. j——.
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16. j%/i dx . 17. jf'—x

18. js*dx. 10. j—.
d

20. IQTEZ' 21 J‘2+x

22. szd—fg

d d
24, j\lﬁ 25, IJ4+X_x2

26. Jlosectu popmyny Ik dx=kx+C (k — cramna).

2. be3nocepenHe iHTerpyBaHHsA

besnocepenHe o04YMCICHHS HEBU3HAYCHHX IHTEIPANIB IPYHTYEThCS Ha
TOTO)KHUX TIEPETBOPEHHSX IMiMIHTETpambHOI (YHKIII Ta BIACTHBOCTAX
HEBU3HAYEHOTO iHTerpana.

Bracmusocmi nesuznayenoco iHmeZdeld
jkf x)dx = kj x)dx  (k —crana, k#0).

22 [(f.(x)= f,(x ))dx:j f () dx£ [, (x) dx

L5 BIACTHBICTh y3arajbHIOETHCS HA JOBUIbHE CKIHYEHHE YUCIIO )Io,uaHKiB

[0 £, ()£ £, (x))dx =[ £, () dx = [ £, (x)dx ... [ £, (x

3°. Sxmo If (X)dX =F( )+C , TO 7t Oymb-skux ctanmux K tab (
k=0)

[f (kx+b)dx:%F(kx+b)+C.
Yacrurni Bunaaky Biaactusocti 3° (Bigmosiguo npu b =0Ta k =1):
3.1° If(n)dx:%F(m)+C;

3.2° If(x+b)dx=F(x+b)+C
OGUUCINTY HEBU3HAYEH] IHTETPAIH, 3aCTOCYBABLIN BJIACTUBICTE 1°:
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27, J-3dX
COS™ X

B j Sdx__ j d)z( =3(tgx+C)=3tgx+3C (micus 3acTocyBanHs
COS X COS™ X

BractuBocTi 1° Bukopmctanmu TaGnumummii imTerpan V). Ilo3nauuBm
noButeHY ctairy 3C 3HOBY uepe3 C, micraHeMo

j3d =3tgx+C. |
C0s

3aysaswcenns. Hanmami micng oOYHCICHHS HEBHU3HAUCHUX IHTETPAJiB
3amucyBaTUMEMO Bizmpasy craimy C, omyckaioun MOXIOHI 1O HaBEIEHUX
MIOSICHEHHSL.

28. jfdx.

I‘j dx = I xdx_—jxdx_§?+0:§+c

(Micas 3aCTOCYBaHHS BIACTHBOCTI 1° CKOpUCTANMCS TaGNMIHUM iHTETPATOM
| (mpuxman?2)). |

d
29, j4_§2
dx dx dx 1 X—2
o b ey o L e
__lmx_z C
4 |x+

(cropucranucs TabmuaauM inTerpanom IX mpm a=2). |

OGuuCIUTH iHTErpaH, 3aCTOCYBABIIH BiacTuBocti 1° Ta 2°:
30. I(GXZ +msinx) dx  (n~314).

[ 3acrocyemo nociigosuo Bractusocti 2° Ta 1°:
I(GXZ +msinx) dx = j6x2 dx +J'rcsin x dx = GJ' x? dx + njsin x dx .

s oOuucneHHs iHTeTpaliB y MpaBii YacTHHI PIBHOCTI BUKOPHCTOBYEMO
tabnuyHi inTerpanu Bimnosigso | (N=2, npukiax 3) Ta V i ocrarouno
JICTAEMO
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3
[(6x* +msinx) dx=6%+n(—cosx)+c =2x’—ncosx+C. _|

a1, 1(4__+_j

[ 3acTOCOBYEMO ITOCIIIOBHO BiIacTuBocTi 2°, 1° i Tabmuani inTerpamm
| (mpuxmanm 1), 11, 11°;

j[4—§+e—)dx J4dx _[ dx+j e*dx =
=4J‘dx—3j.§dx+%.[e*dx=4x—3|n|x|+0,5ex+C. |

32. jx[sz +i3j dx.
X

N Crnogatky po3KpHEMO ITYXKKH:

I(Sx + jdx J(Sx x+—]dx I(8x+ de

Jami 3acrocyemo Biactusocti 2°, 1° i TaOnuunmii interpan | BigmosigHo
npu N=3 Ta N=-2 (npuxnax4):

4
I 8¢ + = dx:8J‘x3dx+I%:8X—+ Llicoae-tic
X x> 4

X X

Orxe, .fX(SxZ +i3J dx = 2x* —£+C. |
X X

3x* -2
33. | S dx.

|_ CnoanKy HOJ:[iJ'II/IMO TIOYJICHHO YHCEJIbHUK HAa 3HAMCHHHUK.
3x* -2 axt 2
dx=|| ——-— | dx=|| 3x—— | dx.
P o [ 262 o[- )

Jaui 3actocyemo BnactuBocti 2°, 1° i TaGmwanmii interpan | (mpuknaan 2
Ta7):

2
j(sx——j dx = 3jx dx — 2j —2(——] re=3eitic,
2 2x? 2 NG
3xt -2 3
Otxe, —dx:—x2+—+C
THKE I v 5 2 |
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X2 +5
34. j
NG —1
x?+5 . . .
2 — HGHpaBI/IJILHI/II/I paHIOHaHBHI/II/I
X -1

B [MiginTerpansHa QyHKISA

Ipi0 (CTemiHp YHCENbHUKA MOPIBHIOE CTEIEHI0 3HAMEHHWKA). Tomy s
x2+5_(X2—1)+6_ 6
x* -1 x* -1 x* -1
. Toni, 3aCTocyBaan Bractusocti 2°Tta 1°, MmatumMeMo

IHTErpyBaHHS CJIiJl BUIUTUTHU LTy YaCTHHY:

x?+5 6 1
dx=1{]|1+ dx=|1dx+6 dx =
P a1 Jo- fraxee]
=X+6- —In l+C_x+3ln 1+C
Xx+1 X+1

(cropucranucs Tabmuuaumy interpatamMu | (mpuxiax 1) ta 1X°). |
X
35. jcosz = dx
2
I CKOpHCTaBIINCH BIZIOMOIO 3 TPUTOHOMETPIT (hOpMyIIOt0, IiCTaHEMO

X 1+cosx 1
jcosZE dx=j 5 dx:—j(1+cosx) dx =

(de+jcosx dx) 2(x+smx)+C |

3acrocyBasuiu BiactuBicts 3.1°, moBectu Gpopmysu:
36. Iekxdx ke “+C (k —crana, k#0).

[ 1n popmyna e Hacmizkom popmyiu J-ex dx =e*+C (rabmuanuii

interpan 111°) Ta Bnactusocri 3.1°, Bsxiit f(x)=e*, F(x)=¢€*. _|
37. jcoskx dx=%sinkx+c (k —crana, k=0).

N s dQopmyna e HachigkoM QopMyiaH ICOS X dx=sinx+C

(TabnuuHWE  iHTETpaN IV) rta Bmactmeocti  3.1°, B sxii

f(x)=cosx, F(x)=sinx. _|
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3acTocyBaBIIM BJIaCTUBICTL 3.2° , 1oBeCTH HOPMYJIH:

38. £:|n|x+b|+C (b — crama).
X+b

M s dopmyna € Haciinkom Qopmynu I% = |n|X|+C (TabauyHMH
X

interpan 11) ta Bnactusocti 3.2°, Bakiii f(x)=

%,F(x):ln|x|. N

39._[ dx =2Jx+b+C (b —crana).
X+b

B s popmyna € HacminkoM GopMyH =2Jx+C (mpuxinan 5)

[
Jx
Ta BractuBocti 3.2°, B sxiit f (x)= i, F(x)= 2Jx. |

Jx

OOuncnuTH HeBU3HAYCHI IHTETPaITH:

40. jsg dx.

[ Ockinbkn I3X dx = 3
In3

+C (tabnuunuii interpan Il npua=3),

. 1. .
To 3a Biacrusictio 3.1° (k = E) JictaHemo
1

.|'3§ dx:j3%x dx:l~3—

1 iC=234C. i
2

E><
In3 In3
41. jsin 4% dx.

[ Ockinbku jsin X dx =—cosX+C (tabnuunwmii inrerpan V ), To 3a

piactupictio 3.1° (K =4) micranemo

Isin4x dx:%(—cos4x)+c :—%COS4X+C o]

2. | ox
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. dx .
[ Ockinbkn J. —— =—Ctgx+C (tabmuunuii interpan VII), To 3a
Sin”~ X

. 1. .
BiactusicTio 3.1° (k== ) JicTaHeMo

j —j ( ctg = xj+C——5ctg +C. |
sin? = X —
5 5
43.
J.9x +1°
[ Ockinbkn j g X 1 =arctgXx+C (tabmuunmnii interpan VIII°®), To
X"+

BHKOHABIIN TOTOXXKHE HepeTBOpeHHH ni/:[iHTerpanLHo'l' ¢yHKI{, MaeMo

arctg 3x+C

J 9x? +1_I (3x) i1
(cKOpHCTANUCS BIACTHBICTIO 3.1° (k=3)). |
44. [(x-1)"dx.

5
[ Ockinbkn IX“ dx = Xg +C , 10 3a BacTuBictTio 3.2° (b=-1)

J‘(X_l)A dX=I(X+(—1))4 dX=(X+(5_1)) +C:(X_51)5+Cl |

dx
45, | ——.
I\/4—3x2

[ Posrsemo TaOJIMIHUI iHTEeTpaN X, a=2:

I o = I o =arcsin X +C. Tomi 3a Bnactusictio 3.1°,
Ja—x2 T2 —x 2
BUKOHABIINU TOTOXKHE IIEPETBOPECHHA, ,Z[iCTaHCMO
J' o :.[ o =iarcsin@+c. |
Ja-3x? \/4—(J§x)2 NE 2
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. dx .
[ Ockinbku IT =2/x+C (npukian 5), TO BUKOHABIIA TOTOXHI
X

MIEPETBOPEHHS, TICTAHEMO

jdx = [ X 1 o xai+C=—2ix+C
Vi-x d-1x+1 -1

(cxopucramucs snactusictio 3° (k=-1,b=1)). |

dx
47, [—2 .
I (4x+5)°

. dx 1 .
[ Ockinbku I — =——+C (npuxman 4), To 3a Bnactusictio 3° (
X X

k=4, b=5) maemo

JLZZEE_L}CZ_;W_ N
(4x+5)° 4\ 4x+5 4(4x+5)
ax
48, [—.
-[x2 +4x+13
|_ CnoanKy BI/IZ[iJ'II/IMO B 3HAMCHHUKY TIOBHHM KBaJapar BiI[HOCHO X
X +4x+18= (X" +2:x-2+22)+9=(x+2)" +9

(ckopuctanucs hopmyinoto a’ +2ab+b? =(a+ b)2 ).
OOYHCITIOEMO THTErpaT:
dx 1 X+2

J'Z dx :J‘ dxz :j —— =—arctg——+C
X“+4X+13 7 (x+2) +9 7 (x+2) +3 3 3

(ckopucranucs tabmmyanM iHTerpatom VIl mpnma=3 Ta BnactusicTio

32° (b=2)). |

49 j—dx
\JBx—x*-8

[ Crovatky BUIIIMMO TIOBHHH KBaJIpaT BiTHOCHO X :
6x—x* —8:—(x2 —6x+8) = —[(x2 —2~x-3+32)—1] =

= —[(x—3)2 —1] =1-(x-3)’
(ckopucranucs popmysoro a’ —2ab+b* =(a- b)2 ).

OO0uncII0EMO iHTErpalI:
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=arcsin(x—-3)+C

J. dx _J' dx
Vox—x* -8 7 1-(x-3f
(cxopucTanucs TabnauuEuM iHTerpagom X° Ta Biactusictio 3.2° (b =-3)).

J

50. jx_3 dx .
5x—-4

B [MiginTerpansHa QyHKISA

— HETIPaBWIBHHUN palliOHaTbHUAN

Ipi0 (CTemiHp YHCENbHUKA MOPIBHIOE CTEICHI0 3HAMECHHWKA). Tomy s

IHTEerpyBaHHS cIiz BUJIIJIUTH ity JaCTUHY:
1 11
s sx9-g

1 11 . .
= =— 1 - . TOJ_II, 34CTOCYBABIIIN BJIACTUBOCT1
5x—-4 5x—-4 5 5x—-4

1° Ta 2°, MmatTuMemo

j;(__?; dx = éj(l—siﬂrj dx =0,2 de—lljs)(f—z_ﬂr) J:

=0,2 (x—ll-%ln|5x+(—4)|j+c =0,2 x—0,44 In|5x—4|+C

(1t 00UMCIIEHHS IPYrOTO IHTErpalia CKOPUCTAINUCS TAOIHYHUM IHTETPAIOM
Il ta Bnactueictio 3° (k=5, b=-4)). |

2
51. dex .

x+1
I [ligiaTrerpanbHa ¢GyHKIiS — HEMPAaBHIBHUK paliOHATBHUN Apio

(crenminp yucenpbHHUKA OUTBHIIUIA 3a CTEHiHP 3HAMEHHHKA). Bumimumo miry
YaCTUHY:
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X2 43X+T| x+1 X2 43x+7 5
— : =X+2+——.
X% + X X+2 X+1 X+1
2X+7
2X+2
5
2
OTxe, dex:j(x+2+inx:
x+1 x+1
XZ
:?+2x+5ln|x+]1+C. B
52.
J‘X +X
[ Poskmamemo — mimiHTerpanmbHY — (QYHKINIO Ha  JIOJAHKH:
1 1 (X2 +1)—X2
X+ x> (x2+1)x2 B (x2+1)x2

_ x4 X 1 1
_(x2+1)x2 (x2+1)x2 X2 X241

Toxi MmaTuMeMoO

dx dx dx 1
e o P R LA

53. _[(x+1)mxdx.
B j(x+1)1°xdx:j x+11°((x+1)—1)dx:
:I((x+1 (x+1 )dx Ix+1) dx — J'(x+l

C(x+ 1) (x+ 1)
Y 11
(cropucranucs TabmwaauM inTerpanom I ta Bnactusictio 3.2° (b=1)). |

+C

54'[fo
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=3[ :)il—fx/de=3~2\/xT—§(x—l)g+C=
:eﬁ_g(M)3+c.

Tyr ckopucrandcs npukiazamud 5, 6 Ta Bmacrusictio 3.2° (b=-1).

3ayBakUMO TaKOX, IO TEPINNi iHTETpajd MOXKHA IPOCTO OOYHCIUTH 3a
(popmynoro 3 mpuknaaxy 39. |

55. Isin 5x cos2x dx.
[ CkopucraBmmcs GopMyIow
. 1-. .
sino. cosP = E[Sln(a—B)+Sln(a +B)]
Ta BJIACTHBOCTSIMH HeBH3HAUCHOT'O iHTErpasia, TiCTAHEMO

Isin 5x cos2xdx = j%[sin(Sx—Zx)+sin(5x+2x)} dx =
1. . . ¢ .
:Ej'(sm3x+sm7x)dx:g(J'sm3xdx+J'sm7xdx):
=1(_1C033X—ECOS7X)+CZ—ECOSSX_icos7X+C. J
2\ 3 7 6 14

56. j(4—sin3x)2dx.
[ J'(4—sin3x)2 dx=J'(16—8sin3x+sin2 3x)dx:

. 1
— [16dx— [8sin3xdx+ [ =(1—cos6x)dx =
I X _[ sin 3x x+j2( cos6x)dx
:16x—8.|'sin3xdx+lj'dx—1_|'0056xdx:
2 2
=16x—8-£(—0053x)+£x—1-lsin6x+C=
3 2 26

:161 x+§cos3x—ésin6x+c o

Bupasu st caMOCTIiHOTO po3B’si3aHHS

OOunciuTH HEBU3HAYCHI IHTET paJIH:

243



57. V2 dx. 58. [ 9dx

Jo-x*
59. j(9x5—2&) dx . 60. j3*(4+31-X)dx.
: L-xY
61. .[ctg X dx. 62. j[ < j dx.
x* dx 3x
== 4, dx.
63 -[x2+1 64. [e” dx
65. J.e‘xdx. 66. Icosg dx.
67. (-9 68, (0%
X+4 X=9
dx dx
69 . 70. | —.
Ix+1 '[ZM
71. d 72. [JO—4x dx.
3
(6+5x)
dx dx
73. | ————. 74. .
J.cosz(Sx—Y) -[sinz(e—x)
75. j% 76. jsinzxdx.
10dx dx
7. | —. 78. | ——.
IX2—8X—9 ° ’[\/2—6x—9x2
79. j* 80. deX .
X% +3x+0,25 3x+2
X —x+1 8dx
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83. [("%dx. 84. [¥x+ixdx.

85. [2cos(5x+2) cos(4x—3)dx.  86. [(cosx—sinx)*dx.
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